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369ο Ενημερωτικό

ΣΤΑΜΑΤΗΣΤΕ ΤΩΡΑ ΝΑ ΤΑΛΑΙΠΩΡΕΙΤΕ ΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΓΙΑ ΔΙΟΡΙΣΜΟ
ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΚΑΙ ΝΑ ΠΑΙΖΕΤΕ ΜΕ ΤΗΝ ΑΓΩΝΙΑ ΤΟΥΣ!

Το Υπ. Παιδείας συνεχίζει να ταλαιπωρεί με απαράδεκτο τρόπο χιλιάδες συναδέλφους και να
παίζει με την αγωνία τους! Συγκεκριμένα χιλιάδες συνάδελφοι σε όλη την Ελλάδα που βρίσκονται
στους πίνακες του ΑΣΕΠ παραμένουν για μέρες πάνω από τους υπολογιστές περιμένοντας να κάνουν
τις δηλώσεις τους για διορισμό! 

Κι  αυτό γιατί,  ενώ την Παρασκευή 23 Ιουλίου δημοσιεύτηκε το ΦΕΚ που προσκαλεί τους
συναδέλφους να δηλώσουν περιοχές διορισμού εντός πέντε ημερών, χωρίς να διευκρινίζεται αν είναι
εργάσιμες ή όχι, δε δημοσιεύτηκε ποτέ το ΦΕΚ  στο site του Υπουργείου Παιδείας, ούτε άνοιξε η
πλατφόρμα του ΟΠΣΥΔ μέχρι στιγμής στην οποία πρέπει να γίνουν οι δηλώσεις!!

Χιλιάδες συνάδελφοι βιώνουν την αγωνία μήπως φταίει το δικό τους σύστημα, ρωτούν συνεχώς τι
γίνεται,  προσπαθούν  συνεχώς  να  μπουν  στην  πλατφόρμα,  αρκετοί  φοβήθηκαν  μήπως  έχουν
αποκλειστεί.  Κι  όταν  κάποιοι  έμπαιναν  τελικά  στον  ΟΠΣΥΔ,  τους  απαντούσαν:  "  Αγαπητέ
κύριε/αγαπητή κυρία, θα χρειαστεί να περιμένετε την έκδοση του σχετικού δελτίου τύπου από το Υπ.
Παιδείας στο οποίο να αναφέρεται και η προθεσμία των αιτήσεων."!

Έλεος, δεν τους φτάνουν τα τόσα χρόνια που δήλωναν συνεχώς περιοχές και διέσχιζαν τη χώρα για μια
θέση συμβασιούχου, πρέπει και στη δήλωση για διορισμό να αγωνιούν; Ντροπή κ. του Υπ. Παιδείας!

Απαιτούμε σήμερα, τώρα: 

- Το Υπουργείο Παιδείας να σταματήσει να παίζει με την αγωνία των συναδέλφων!

- Να δώσει τώρα διευκρινίσεις για το πότε θα ανοίξει η πλατφόρμα.

-  Να δοθούν  κανονικά πέντε  μέρες  από  τη  στιγμή  αυτή  και  μετά  και  αν  χρειαστεί  να  δοθεί  και
παράταση!

Σεβαστείτε την αγωνία χιλιάδων συναδέλφων και των οικογενειών τους! Μην τους ταλαιπωρείτε
άλλο!

Διεκδικούμε τη μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών για να καλυφθούν όλα τα πραγματικά
κενά και να έχουν όλοι οι μαθητές όλους τους εκπαιδευτικούς τους από την πρώτη μέρα!
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